

管道最会堵塞的地方几乎都在厨房

洗菜池与排水管的落差太小是主要诱因

一直以来,8890便民服务平台管道疏通类的单子不少。其中,厨房下水道堵塞需要疏通的最多。近日,记者从平台加盟商处了解到,厨房洗菜池排水管安装位置不合理,是导致厨房下水道经常堵塞的重要原因。

记者 任晓

洗菜池与排水管落差太小导致堵塞

厨房下水道又堵住了。陈女士家在飞凤路,说起家中厨房洗菜池的落水管,她十分无奈。

据了解,陈女士家的厨房已经装修好多年。近两年,厨房下水道频繁堵塞。每年,我都要找师傅上

门疏通几次。陈女士说。这次,8890平台加盟商彭师傅接到单子上门服务。

这样的情况并不少见。彭师傅说,除了剩饭剩菜堵住下水道外,油脂凝固后管径变窄,也会引起

管道堵塞。另外,洗菜池排水口与主排水管的排水口落差太小,也是导致下水道堵塞的重要原因。

确认原因后,彭师傅将疏通弹簧伸入排水口,将里面的堵塞物打散,然后冲进主排水管中。

重新铺设排水管才能解决问题

家在东城街道的陈先生也常常遇到与陈女士相同的问题。

洗菜池的排水管经常堵住,每次处理起来都特别麻烦。陈先生说。之前,他曾经好几次找过疏通师傅上门,但每次过不了多久,落水管堵塞的情况又会出现。

排水口和排水管之间的落差

太小,水流冲击力不够大,所以很容易造成堵塞。陈先生说,这次,我打算重新铺设排水管,彻底解决堵塞的问题。于是,他找到了平台加盟商施师傅。施师傅上门查看管道铺设的位置后,发现了一个问题。

重新铺设排水管,需要先截断主排水管,再将新的排水管接入。

这样一来,就需要和整幢楼共用这根主管的业主进行协商。这个方案不太现实,如果有人不同意,就没法实施。施师傅说。

经过商量,施师傅和陈先生打算采用另一种方式,将新的排水管连到另一条排水管中。买齐所需材料后,施师傅花了一个多小时才完工。

水泥层太薄 坐便器松动

袁女士家在金塔路。最近,她发现家里坐便器不太对劲。

坐便器底座松动了。袁女士说,我担心坐便器哪天会突然翻倒。于是,她通过一键生活服务APP寻找维修师傅。加盟商彭师傅

接到单子上门服务。

彭师傅说,正常情况下,坐便器下方有一层水泥,用来固定坐便器。但是,袁女士家的坐便器下方那层水泥太薄,容易松动。

只要拆下坐便器,重新安装就

行。彭师傅说,重新安装不会破坏周围的地砖。他拆下坐便器,除去原来的水泥层,然后用新的水泥把坐便器固定稳当。

最好在等24小时以后再使用坐便器。彭师傅提醒。

弹簧锁片坏了 指纹锁打不开

记者 任晓

陈先生家在经济开发区,家里进户门安装的是指纹锁。前两天,他外出回家,发现指纹锁打不开了。

按理说,按下指纹后,门锁会发出提示音,然后再按下门把手,门就开了。陈先生说,当时门锁已经发出了成功开锁的提示音,可无论他怎么按下门把手,门都无法正常打开。于是,他在一键生活服务APP上下单,希望专业的开锁师傅赶紧上门开锁。

8890平台加盟商俞师傅接到单子上后,很快赶到现场。俞师傅上门后,马上开始检查指纹锁。经过一番检查,他发现弹簧锁片坏了。

正常情况下,只要用户按下指纹,内部的弹簧锁片就会打开,按下把手门就自动开了。俞师傅说,弹簧锁片坏了,指纹锁无法正常弹出。

既然锁已经坏了,那就拆了算了。陈先生说。之后,俞师傅顺利将指纹锁拆下。



钟点工 预约量增加

近日,8890便民服务平台家政服务加盟商师傅来到九铃东路,为一家客户打扫卫生。近期,通过一键生活服务APP、小程序预约钟点工的市民增加。

记者 任晓 摄

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码

洗衣机电路板受潮 空气开关跳闸

记者 任晓

胡女士家在望春东路。近日,她发现只要启动洗衣机,空气开关就会跳闸。

一开始,胡女士并不知道问题出在洗衣机上。她将空气开关恢复原样后,再启动洗衣机,没想到空气开关又跳闸了。于是,她通过一键生活服务APP下单。加盟商吴师

傅上门检修,发现空气开关跳闸是洗衣机电路板受潮引起的。

胡女士家的洗衣机放在阳台。吴师傅发现,阳台地面有一摊积水。电路板受潮,容易引起线路短路。吴师傅说,最好不要把洗衣机放在潮湿的地方。

当天,家在望春西路的王女士也因为空气开关跳闸而求助。

我把空气开关复原,家里还

是没电。王女士说。于是,她通过一键生活服务APP下单,平台加盟商凌师傅上门服务。

凌师傅发现,她家的电线都套在保护管里并铺设在墙壁中。凌师傅拆开墙上的插座检查之后,发现是线路漏电了。电线外面有保护管,更换起来并不难。他说。半个小时以后,电线更换完毕,空气开关跳闸问题解决。